



До реєстр. № 6367
Народні депутати України Шипко А.Ф., Шурма І.М., Папієв М.М.,
Бахтеева Т.Д., Біловола О.М., Мураєв Є.В., Карпунцов В.В. та інші.

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/03-561(135377)

" 9 " червня 2017 р.

Верховна Рада України

Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я відповідно до вимог статті 93 Регламенту Верховної Ради України попередньо розглянув на своєму засіданні проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення здійснення закупівель лікарських засобів та медичних виробів (реєстр. № 6367), поданий народними депутатами України Шипком А.Ф., Шурмою І.М., Папієвим М.М., Бахтеевою Т.Д., Біловолом О.М., Мураєвим Є.В., Карпунцовим В.В. та інш. (всього 16 підписів).

Законопроектом пропонується скасувати механізми та процедури закупівлі лікарських засобів із залученням спеціалізованих міжнародних організацій, які здійснюють закупівлі, що були запроваджені Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення своєчасного доступу пацієнтів до необхідних лікарських засобів та медичних виробів шляхом здійснення державних закупівель із залученням спеціалізованих організацій, які здійснюють закупівлі» від 19.03.2015 р. № 269-VIII.

Для цього вносяться відповідні зміни до законів України «Про лікарські засоби» та «Про засади державної мовної політики». Зокрема внесенням змін до Закону України «Про лікарські засоби» скасовуються норми щодо:

спрощеної реєстрації в Україні лікарських засобів, які закуповуються із залученням спеціалізованих організацій;

маркування лікарських засобів, які закуповуються із залученням спеціалізованих організацій;

порядку ввезення лікарських засобів, які закуповуються із залученням спеціалізованих організацій.

Слід зазначити, що процедура здійснення державних закупівель із залученням міжнародних спеціалізованих організацій була запроваджена як тимчасовий захід (до 31 березня 2019 року) з метою подолання корупції у сфері державних закупівель лікарських засобів і виробів медичного призначення та до вибудовування в Україні прозорої та ефективної процедури використання бюджетних коштів на закупівлю лікарських засобів і медичних виробів.

Крім того, за цей час планувалося звільнити Міністерство охорони здоров'я України від невластивої йому функції - здійснення державних закупівель.

На жаль, до цього часу нічого не змінено.

Натомість державні закупівлі міжнародними спеціалізованими організаціями проводяться не прозоро, протягом тривалого часу (із затримкою майже 2 роки), а хворі не отримують життєво необхідні лікарські засоби. При цьому держава своєчасно виділяє на їх закупівлю значні кошти. Так, тільки за два роки (2015 – 2016 роки) на централізовану закупівлю лікарських засобів та виробів медичного призначення з державного бюджету України виділено понад 6,0 млрд. гривень.

Враховуючи викладене, Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я за результатами обговорення та керуючись частиною сьомою статті 93 Регламенту Верховної Ради України, ухвалив рішення щодо доцільності включення проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення здійснення закупівель лікарських засобів та медичних виробів (реєстр. № 6367), до порядку денного шостої сесії Верховної Ради України восьмого скликання.

Голова Комітету



О.В. Богомолець